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Geschäftsfelder der Firma RBS – Gruber 

 

Unsere Leistungen im Überblick 

 

1. Unser Grundsatz 

Unser Unternehmen ist spezialisiert auf Dienstleistungen und Produkte aus den 

Bereichen  

 

 . Service für Rußbläser 

 . Wartung für Rußbläser 

 . Reparaturen an Rußbläsern 

 . Instandsetzung von Rußbläsern 

 . Ersatzteilbeschaffung und Lieferung 

 

Wir treten mit unseren Lösungen als Full – Service Partner auf und übernehmen 

für unsere Kunden Aufgaben, von der Befundaufnahme mit Bilddokumentation 

über die Instandsetzung bis hin zur Kompletten Wartung der Rußbläser Anlage. 

Bei jedem Projekt steht stets der Kunde mit seinen individuellen Vorstellungen 

und Wünschen im Vordergrund. Wir die RBS – Gruber verfügt über langjährige 

Erfahrung im Bereich Service – Instandsetzung - Wartung von Rußbläsern aller 

Namhafter Hersteller. 

Dank unserer Erfahrung und Flexibilität sind wir stets in der Lage unseren 

Kunden Lösungen anzubieten und somit Ausfälle der Anlagen zu Verhindern. 
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2. Dienstleistungen 

 

2.1 Service für Rußbläser  

Wir erstellen für unsere Kunden, vor Wartungs- oder Reparaturarbeiten, eine 

Befundaufnahme mit kompletter Bild und Schrift Dokumentation, sowie die 

warme Inbetriebnahme nach den ausgeführten Arbeiten. Damit geben wir 

unseren Kunden einen ausführlichen Überblick über den tatsächlichen Zustand 

der Rußbläser Anlage. 

 

2.2 Wartung der Rußbläser 

Eine umfangreiche und regelmäßige Wartung minimiert Reparaturkosten und 

ermöglicht unseren Kunden eine lange Betriebszeit der Anlage. Wir führen 

Wartungen und Reparaturen auch im Betrieb der Anlage durch. 

 

2.3 Reparaturen von Rußbläsern 

Dank unserer vollausgestatteter Werkstattwagen sind unsere Teams in der 

Lage, auch während des Betriebes der Anlage, sofort zu handeln um somit 

größere Schäden zu vermeiden. Lange Laufzeiten und Anlagenoptimierung 

stehen dabei immer im Vordergrund. Dabei versuchen wir immer die 

kostengünstigste Variante zwischen Aufarbeitung und Neuteil zu finden. 
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2.4 Instandsetzung von Rußbläsern 

Wir Reparieren und setzten defekte Rußbläser vor Ort Instand. 90 Prozent der 

Arbeiten die außerhalb des Kessels sind, erledigen wir auch ohne, dass die 

Anlage abgefahren werden muss. Da unsere Werkstattwagen voll ausgestattet 

sind werden lange Ausfälle vermieden. 

 

3. Ersatzteilbeschaffung und Lieferung 

 

Wir beliefern unsere Kunden mit Original Ersatzteilen von Herstellern oder 

fertigen diese selber an. Bei älteren Rußbläsern gestaltet sich die Versorgung 

oftmals schwierig und kostenintensiv. Wir produzieren dann Ersatzteile in 

Herstellerqualität. 

 

3.1 Ersatzteile / Produkte 

Wir beliefern unsere Kunden mit Ersatzteilen von allen gängigen Herstellern wie  

Rosink, Clyde Bergemann und Diamond Power.  

 

 

3.2 Ersatzteile 

 

Innenrohre   Stopfbuchshülsen   Spindelmuttern 

Blasrohre   Stopfbuchsbrillen   Dampfventile  

Spindelrohre  Packungssätze   Belüftungsventile 

Antriebsritzel  Auflager/Halterungen  Drehhülsen 

Dichtungen   Ventilbetätigungen   Ventilgarnituren 

Dies ist nur ein kleiner Teil unserer Ersatzteil Palette. 
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4. Produkte 

Wir produzieren für unsere Kunden Zubehörteile wie Blenden und Abdeckungen 

in benötigten Stückzahlen. Auch andere Ersatz- und Zubehörteile Produzieren 

wir auf Kundenwunsch. 

 

5. Fuhr und Gerätepark 

 

Wir verfügen über eine Vielzahl von Maschinen und Geräten, die es uns 

ermöglichen sofort zu reagieren. In der Regel stellen wir Ersatzteile sofort selbst 

her, die von Herstellern nicht Lieferbar sind. 

Unsere voll ausgestatteter Werkstattwagen hat in der Regel alle Ersatzteile an 

Bord. Auch die Sandstrahlkabine sorgt dafür, dass wir uns von der Masse 

abheben und vor Ort das bestmögliche Ergebnis erzielen können. 

  

 

 

 

 

 
 Kantbank   Drehbank           Fräse 

 

 

 

 

 

 
Werkstattwagen   Bandsäge    Sandstrahler        
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6. Bildergalerie 

 

Hier ein kleiner Überblick unserer Arbeiten vor Ort 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
D 92 Clyde Bergemann   SB II Rosink 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V 58 Clyde Bergemann  D 69 Clyde Bergemann 
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7.1 Erreichbarkeit 

Wir hoffen, dass wir mit diesem Firmenportfolio Ihr Interesse geweckt und Sie einen 

kleinen Einblick erhalten haben. Wir würden uns freuen, wenn Sie auch unsere Website 

besuchen würden. Dort finden Sie auch ein Kontaktformular über das Sie uns erreichen. 

www.rbs-gruber.de 

Des Weiteren haben Sie auch die Möglichkeit uns im Büro, sowie in Notfällen auf dem 

Handy zu erreichen.  

Büro:  Mo – Fr:  09:00 – 17:00 Uhr 

Handy:  in Notfällen  0176 – 439 408 78 
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